
 

 

Конспект НОД по художественно - эстетическому развитию 

(лепка) 

 
Тема: «Яйцо» 

Для детей первой младшей группы от 2-3 лет. 

Цели : продолжать учить скатывать из комка пластилина шарик, развивать мелкую 

моторику . 

Задачи: 

  1.Обучающие: формировать умение скатывать из комка пластилина шарик, аккуратно 

складывать изделия на дощечке. 

  2. Развивающие : закреплять умение лепить не сложные предметы, развивать мелкую 

моторику . 

  3. Воспитывающие : Вызвать положительные эмоции  

Материалы и оборудование: пластилин, салфетка, дощечка. 

 

1.Организационный момент. 

В руках у воспитателя игрушки: курочка, цыпленок и яйцо. 

Воспитатель. У мамы клуши появился на свет только один цыпленок - Желтячок. Но 
одному так скучно играть! Как же ему помочь? Вспомним, из чего вылупился маленький 
цыпленок? (Ответы детей.)  

2.Основная часть. 

Давайте слепим из пластилина много яичек. Может быть, из них потом появятся 
братишки и сестренки Желтячка.  

Посмотрите на яйцо и скажите, какую оно имеет форму?  

Яйцо похоже на шарик. Как мы скатываем шарики? (Дети выполняют круговые 
движения ладонями.)  

Вот так мы и будем лепить наше яичко.  

А какого цвета нам нужен пластилин? (Ответы детей.) Яйцо белого цвета, поэтому и 
пластилин должен быть белым.  

Еще надо помнить, что яйцо очень хрупкое. Оно легко разобьется, стоит лишь его 
неаккуратно положить на стол или слегка ударить. Поэтому после того как сделали яичко, 
с ним нужно обращаться аккуратно. 

Воспитатель показывает приемы скатывания из пластилина шариков . В процессе 
лепки детей контролирует приемы их работы, помогает детям, затрудняющимся в 
выполнении задания. 

Физкультминутка. 

«Стали дети ровно в круг» 

Стали дети ровно в круг,                                      
А затем присели вдруг.                                
Дружно сделали прыжок,                                  
Над головкою - хлопок.                                 
А теперь все дружно                                    



 

 

Перепрыгнем лужу!                                         
А сейчас идут по кругу,                                      
Улыбаются друг другу.                                     
( Дети выполняют движения по тексту.) 

 

3.Заключительная 

Воспитатель: показывает, как аккуратно яйца нужно разложить на дощечке. 

Работы детей раскладываются на дощечке. 

Воспитатель: Что мы сегодня лепили? Кто появится из яичек? Как будут цыплятки стучать 
по скорлупке, чтобы из нее вылезти? Как цыплята будут пищать от радости, когда 
выклюнутся из яйца? (Ответы детей.) 
 


